



Ta Kung Entertainment

基仔唔敢八卦

孫楊戀事



▲基仔（左）與孫楊合唱《情歌王》

《奧運金牌精英大匯演》昨日於香港大球場舉行，除了一衆中國奧運金牌選手出席外，歌手古巨基（基仔）、葉倩文（沙麗）、甄妮及G.E.M.等參與演出。基仔跟奧運游泳金牌得主孫楊合唱基仔的歌曲《情歌王》，孫楊不但在泳壇揚名，歌藝不錯的他，昨日也備受注目。本身酷愛打羽毛球的葉倩文則和羽毛球金牌得主林丹即場大戰，見慣大場面的沙麗結果以一分之差負於林丹隊。

有緣便可

曾和劉翔合唱的基仔，這次跟孫楊合唱。問他覺得二人唱成怎樣？基仔說：「他們各有長處，昨晚我們排了兩個幾小時，因為他有演出經驗，所以都可以。」孫楊及葉詩文近日傳出緋聞，基仔又有向對方八卦一下嗎？基仔指，跟孫楊不熟絡，故不敢詢問，但覺得他們也頗相處的，如有緣分便可發展。

熱愛羽毛球的沙麗，昨日跟羽毛球隊獻唱《瀟灑走一回》。隨後，沙麗聯同羽毛球隊兩位隊員與林丹一隊對打，最後僅



▲沙麗（前排右）與林丹（左）對打羽毛球，最終輸波

以一分之差敗給林丹隊。沙麗事後指自己打得差，其實場地可以，但有點大風。她笑說：「他叫林丹我叫葉雙，之前喺美國打過一次雙打，都係輸一分。」

劉璇擬請假造人

另外，劉璇昨日擔任司儀。有傳她最近懷孕，被問到此事時，劉璇即場跳了幾下，證實自己沒有懷孕。她表示，今年一月與藝術家王強註冊結婚，明年將補擺喜酒。

現年三十三歲的劉璇笑言，從二十五歲開始已有懷孕的計劃，亦承認現在不設防，順其自然，最好可以生一仔一女，可惜現在太忙，常在外地工作，沒時間造人，或者要先請假。她表示，準備未來減少工作量，全力造人。

對於今屆奧運體操吊環項目陳一冰失落金牌，劉璇表示，因為體操項目是評判打分，所以每屆都有不公平情況出現，她戰一冰不值。

▲沙麗自認打得差



▲馬仔（後排左二）、葉姍姍（後排左一）與訪港羽毛球金牌運動員合照



▲張名雅（右）與黃心穎分別傳出是非

港姐決戰前夕是非多

《2012香港小姐競選決賽》今晚於電視城舉行，十位佳麗昨日出席拜神儀式，司儀曾志偉、曾寶儀、崔建邦、評判劉德華（華仔）及表演嘉賓魔術師 Cyril Takayama 亦有出席。華仔因要趕赴片場拍戲，於拜神後匆匆離開。

張名雅否認墮胎

臨近比賽，佳麗仍然是非不斷，有指張名雅在國外讀書時，為當主持的男友墮胎。她指對方只是拍檔，並非男友，但年前她確是因為性格不合，跟男友分開了。至於墮胎呢？張名雅表示沒有，她說：「這麼大件事我會不清楚？失憶都不會忘記。總之，清者自清。」

問是否得罪人？張名雅坦言沒有特別去想，現在會努力做好自己，不會因此影響心情；又指報道好搞笑，假的都寫到如此認真，不知下次又傳什麼。有指她能入職銀行是因母親的關係，張名雅承認有姨姨推介，但主要是因為自己有學歷、成績。

黃心穎人氣兩極

之前在無線網絡人氣榜排首位的黃心穎，最近跌至榜尾，有指之前她是靠胞姐力谷。黃心穎覺得，家人支持很正常，也很感動姐姐這樣做。對於跌到榜尾，她表示沒有留意。有傳她只愛富二代，又愛收名牌手袋及夜蒲，黃心穎解釋稱，手袋是用父親給的零用錢買。

志偉坦言對今屆港姐認識不多，只對湯洛雯、朱千雪、曾明俐有點印象。問到他見過小時候的湯洛雯嗎？志偉說：「沒有。」他表示，絕不會偏幫。另外，談及錢嘉樂與湯盈盈雙喜臨門，問他準備了什麼賀禮？志偉笑說：「應該是他們準備給我呀。（都要畀未出世的BB呀！）細的一定要。」他坦言事前不知，想不到他們去蘇梅島意義這樣大，估不到神神秘秘又結婚又有小朋友。志偉更笑言，拍攝《獎門人》演員一一是不結婚，一結婚就幾乎是「買大送細」，好像洪天明、梁靖琪。

馬仔輸波開心

倫敦奧運會國家金牌運動員代表團訪港，昨日在灣仔伊館舉行示範表演及同樂日。羽毛球大使馬浚偉（馬仔）夥同香港黑妹葉姍姍拍檯混雙，對打國家羽毛球隊金牌運動員張楠及趙芸蒼。馬仔獲現場觀眾打氣，吶喊聲跟金牌運動員不遑多讓。及後馬仔全力殺波破蛋，但最終他和葉姍姍還是以2比7落敗。

愧累黑妹

對於能夠破蛋，馬仔說：「羽毛球是我好熱愛嘅運動，特別支持國家羽毛球隊，當然還包括香港羽毛球隊。其實我做了香港羽毛球大使好多年，很願意為推廣羽毛球運動做一些事。今次很開心有機會和金牌運動員打幾球波，前一晚我更和他們消夜。這次我和黑妹葉姍姍拍檯打混雙，真是有點不好意思，我一定會把她拖累。不過，張楠同趙芸蒼亦有留手，知道他們不停殺波畀我，只是我自己緊張，好多球都打落網，無論如何，我都沒可能贏到他們，能夠參與及可以推廣羽毛球，我已經很開心，哈哈。」

黑妹指，馬仔球技比以前進步，今次他可能緊張，失波比較多。至於混雙金牌冠軍張楠和趙芸蒼，對於馬仔的球技又有何評價？張楠說：「球技還可以吧，可能剛開始，時間太短致還未打出狀態來。」趙芸蒼則說：「畢竟他不是專業，不能用專業的標準來要求，但如果參加公開比賽的話，他還要訓練一下。」

G.E.M.趕場無緣破紀錄

「TEEN試行動2012」畢業大典前晚於會展舉行，歌手包括G.E.M.、周國賢、陳柏宇、糖兄妹、農夫齊參與演出。各人與參加者一同打破BeatBox的健力士世界紀錄。

唔失望

糖兄妹表示，全場一齊BeatBox是難得的機會，很開心有份參與。G.E.M.前晚走兩場，故未能參與破最多人BeatBox的世界紀錄。問她會否失望呢？她笑言不會，能見證到活動成功也很開心。G.E.M.本身學過BeatBox，但因為太難，最終放棄，但她希望在演唱會上和BeatBox合作演出。

陳柏宇試過玩BeatBox，笑言好怕甩嘴，壓力很大。最近柏宇忙於在內地登台，之後將返港拍劇，待拍完劇後就準備寫歌出碟。



▲G.E.M. 覺BeatBox難學



▲華仔（左起）、Cyril及志偉出席拜神儀式

家蔚預習湊B

林子善有份投資，於大坑的茶餐廳昨日開幕，邀請了不少好友出席，包括陳法蓉、周家蔚、苟芸慧、苗穎偉（三哥）夫婦、曹永廉、童愛玲等。子善稱，茶餐廳共投資七位數字，希望三個月至半年回本；又說，父親以往也是開茶餐廳，現在自己落手落腳去做，終於明白父親當年的勞心勞力。

昨日巧合是周家蔚的生日，日前其老公洪天明已跟她慶祝，更送上名貴手袋。她表示日前跟老公行街，之後去食火鍋，原來他已約好了大班朋友一齊慶祝，但自己沒有感動到喊，因為會志偉一早漏口風說有特別派對給她。提到腹中胎兒，家蔚表示很心急想學湊BB，自己有去幫文女（文頌嫻）照顧BB，順道學習；又說，未決定順產抑或開刀。

苟芸慧買樓靠自己

童愛玲跟林子善相識多年，她表示最近工人病了，這個多月由她獨力照顧兒子。

苟芸慧則表示，有興趣學做生意，更想搶陳豪生意開設咖啡店，但其首要目標是置業，先買四、五百萬元的樓。若有人送樓，她又接受嗎？苟芸慧坦言不會，要自己賺錢買樓才好，女仔也要有志氣。她又說，入行前會有追求者送鑽表給她，她都沒有收。

▲林子善（中）開鋪，苟芸慧（右）及陳志健到賀



官恩娜懶理吳卓羲甩拖

張馨予飛起吳卓羲，日前宣布另結新歡，跟內地男星李晨拍拖。吳卓羲舊愛官恩娜（Ella）昨日出席活動時，被傳媒追問此事，但她封口不提，並大讚現任男友很完美，如同向吳卓羲示威。

讚男友完美

Ella坦言，很少留意吳卓羲的新聞，因最近她加盟新公司，工作多了很多，有時間她都想做運動；又指，現在的生活開心又充實。其外籍男友是否比吳卓羲好呢？Ella笑道：「我男友係完美。」她表示，很享受目前跟男友的相處模式，暫時無意同居。

她表示，自己在家會拿結他練歌，可能會影響到其他人，即使將來搬屋也要安裝隔音板，以防騷擾到鄰居。Ella加盟新公司，公司會否不准她結婚？她表示沒有。

▲官恩娜轉會後工作量大增



▲家蔚生日獲天明送手袋



▲林子善（中）開鋪，苟芸慧（右）及陳志健到賀